I
mlo
[
A
=
ol
it
4>
o
=,
rlo

\

yA by €y
N l\ \I/
l, O’\/ z ’O T
A

dyl\ e Y
0 z
@) X

@ a,b,c @a,c,e ® a,c,d @ b,c,e ® c,d, e

la] @4 [b] @471 ohTh, [o] B [d] @47F okt [ B4
e [al, [d], [e] Rl B0l .




X 9] 7} Y49 v 9o 947} s ul -2 & o] oF st
Df(3) =2, f(3) = 3 o|B& &7} ohrt.
@xl Oﬂ EH——o]-——y _,] 71—0] _Er'_z,\_—g] “}OEE @._4\_7]_ 01'1411]:

1
7£oﬁ

@,6 x, o THS3H= y 9] gho] 2740] B G2} opeh,
L=
il




ML=
Mo
)

o
ol

X

15}

~—
Il

X:{1,2,3,4,5}9
- 2| 02 Fo]d o,
@ 1 ® 2

{01234}°ﬂtﬂo}°ﬁ1 AT X =Y,

T {f(x)lxe X} o] 947t obd

@ 3 @4

210, 1, 2, 3}







FATX =
& A el Ao MaeE ot
@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 @DG

{a, b, ¢}, Y =1{1, 2, 3} ol thsto] X ol v 29| g4

a, b, ¢ o H-35t= &5
=A% (f(a), f£(b), f(c))

(1,2,3), (1,3,2), (2.1,3), (2,3,1), (3,1,2),

(3,2,1) o]B&

X oAy 2] 9t 5 ddid ti5< AL A= 6 el




Y
(0] T O T
© @
Y Y
A\l
0O <z
\ (¢} T
®
Y
(6] T




T f(x) =% g(x) = x+ 200 Sk (f 0 g)(x) 5 T3t

@f o)) = (x+2 @ (f o g)(x) =22 +2
® (f o gx)=(x-2) @ (f o g)x)=x*-2
® (f o g)x) =22 +2

T & f(x) = 22, g(x) = x+ 29| 5t
(f o 9)(x) = fg(x) =f(x+2)= (x+2)?




A% A o] A5 R N4 R 29] A 4= £, g, h o Thsted (hog)(x) =
3x+4, f(x)=x* 4 ™, (ho(go f))(2) 9 7_% Zhodat,

> E.

> =g 16

B

(ho(g0f))(2)

@/Qr\
—
Lo ey
L8
—~ o~ —
= [¢]
~
&>
~
N
~—

w
X
o
S
Il
—
D




9. 3

aT

f(x) =2x+6, g(x) =ax—1°] ot fog=gofd i, a 2]
Z2?

1 5
@ 5 @6 @1

Ol

~&B

(fog)(x) =2g(x)+6=2(ax—1)+6
=2ax+4 ---Q

(go f)(x) =af(x)—1=a(2x+6) -1
=2ax+6a-1---©

D, ©°MA 2ax + 4 = 2ax + 6a—1

4=06a-1

5

0o a:a




f(x) = k10 dste] f =t = p 7L AR W, A4k 9] 3
(& f = f ol e
@ 4 @ 3 @2 @1 -
flolBR fof=1
(f o )(x) = x4
() = flks +
Lk =1k+

1) =k(kx+1)+1=kx+k+1=x
1=0metA k= -1

29



11. & y=lx-1|-2 9 Tz} 24 :merm—lO]/ﬂEﬁrE
T HA Y=y O] gho] WS 5t

1 1 1

D -1<m<0 @—§<m<1 ©_Z<m<§
@ 0<m<1 ®1<m<?2
LB

y=lx—1]-2 9 2L o}g y

a3 2ol A (1, -2) oA A9l

Jgjzo]ct, y=lz—-1|-2| y=ma+m—1
E Ay =mx+m-1<2y= \

m(x+1) =1 14l m o] ghell T S E
QoI A (-1 -1 & Atz Aa  SRK]

N

o]},

weha], & 2 Et AR e E

Ao A w7 9g 2 AL -% —




12.

Ty =—lx+11+3 ] A= FoHa?
@ 1 @ 2 @3 @ 4

B

y=-lx+1]+3 9 IHTE ot
a3t gong AWgte
x=-1% uj, 30]t}.

o

N

x




13.

S

= 2x+a | +4 9 27} Tt

=Ty y=|2z+al+4 ¥
a3 gol A (-1,b) & ATt o, &
& a,b O & ab 2 gh& F-5HE?
1b
|
|
® 2 @ 4 ® 6 |
|
@)s ® 10 o7
y=l[2x+al+4 y=|2z+al+4 Y
a
-l §)]+4
‘ x+2 +
é,ﬁ\j-/\y:|2x+a|+49’]-j'aﬂ£% y=|2z| ]
F5y=l2x| o IATE x 29 T '
o= !
fq_ ) _2 107
2 2
y &9 WEo s 4 9 HaPo| e A
olc}.
ofuf, ZZ] AL M A (-1,4) oI,

wAOIA (-1,b) o]E 2

a

=-1,b=4

a=2,b=4 . ab=28




14.

y=|lx+1]-]|x=-3]| °lA
i)x<-1
y:—(x+1)+X—3=—4
i)-1<x<3 4
y=x+1+x-3=2x-2
iii) x>3 <& uf
y:x+1—(x_3):4
o] oA Foizl o] T m ot ot
S 187t ooz
M=4m= -4
SM-m=4-(-4)
=8




—

oA 1 2z} 2

5% aE

TR

ol

™

® y=x

@ y=x2

© y=Ix

1
®y==
X

@)y = x3

Sff He A & 4 et

19 BAE ZA

o] T TE TR ALY,
2z

T
=
olod
s

[el

7}

o

T3l A L2




—
+
[a\]
=
a2}
=
Il Il
NN
O @
— 1 =™ (%
Il Il
NN
@ @
N
=
o
|
<t =
= <t
Il Il
NN
© ®

® 9,66

@a, @ 6

© 906
ONGRGNC)

® 06,06

3
T
iy
o
o
= |%

Il

>
i

+

N

=

I

>
o

x

(ap]

|

S .
[ICE
~ O
ol MT
™ ToR
— ~
o]




17.

+5 o] tiste] f =g o, Fo x7t &

SAeo] otd FHF X, vof st Xoﬂ/ﬂ Y 2] 9 f(x)
x2
2 Holtt. a 9] gh& F5hei=t.

Q =

n
_?L
rr
=

f(x) = g(x) ol B2 AT X = FAA f(x) = g(x) & TFH3
o] g dAa= ZHe 3ol
¥ -x-3=x+54x>-2x-8=0, (x-4)(x+2)=0
Cx=4FEx=-2
é, 19} (-2, 4) 9 3ol obd FE2xee] FoH x71 2
‘210 o2 Jqg x o) MeE 22 -1 =3(70) oIt

=3




A5 a, k o tHote] H X = (1, 2, 3,k oA JF Y
{4, 7, at, a2+3a} 2Ol gL f(x) =3x+1°] 4 gL
a+k o] 3L Fotofet,

» E

> ®™e: 7

~&B

& f 7 A Hi8olaL, f(x) = 3x+19A f(1) =4, f(2) =
7o|lBR

f(3) =a* E= ()za + 3a ©]ofoF gt
ek f(3) =gt olH gt =3x3+1  a*=10
J89 ¢ =10 & &=
1}°E¢a7}ixﬂo}l‘€lﬂﬂill ojtt.

S f(3) =a%+3a, f(k) =

f(3) = a® + 3a oA a? +3a—10
a>+3a-10=0, (a-2)(a+5)=0
na=2(as ALF)
fky=a',Sa*=3k+1°143k+1=16
k=5

La+k=245="T7




o f(x)ﬂ-f(x—g 1) 2R )2 Moz
HERR o]5 ol85tel £(f(10)) ] 3k Fatelet
> £
> "E 256
N
5

=t2FEOHx=5-1

f(t)=Bt—1)+2=>5t+1°fA
f(x)=5x+1

=25x+6

F(f(x) =fGBx+1)=5(Bx+1)+1
o f(£(10)) = 25-10 + 6 = 256




@) %ol thste] thelct.

@ @ol distel A elct.

® a>0% 1), x 2] grol F7F5hH y 9] g Zkate),
@ o) 7 AW 252 y ol Mk,

® a<0 L, x o] ghol T7IsHd y o gh2 Aaeit.

~&B

f(x)=ax® o J8j 2= b33 2ot
(i)a>0

Y

et 2L x Zo] diste] Tl bt




21.

—[{(0<x<4) o RS T2 wf, T2 mo] Lol S 5}

y=x
([x] = xHt 27 ke ) A)

@ 2 @22 ©®4 @4\& 5 8

~&B

"L@@%V"‘

0‘123433

y=x—[x] oA

iI)0<x<19 AL y=x-0

ii)lﬁx<2,y:x_1

) 2<x<3,y=x-2

v)3<x<4,y=x-3

i), i), i), iv) S 2 T2 T ohLat At} I e g 7kt
9] Zo] 2 o] AR R

AV3 7} e




22,

Ad<x<4d W], FFy=

x B} 24 ghe Hrje] A%olc)

@ 274 @47H @ 671 @ s ® 1074

rr

B

1) 4<x<-2 40,
—2gg<—1015§y=[-]=—2
i) 2<x<0
—1sg<0 o]Eiy:[f]=—1
iii) 0<x<2 &,
05%<1 O]E_Ehy:[g}zo
2<x<4 4o,

X X
1<Z<2 olnz :H:1
<2 1==Ry=|3

v

~—

ol FolT F4e] Mol -2, —1, 0, o] BE e
A2:9] A4 4 7o]e




A f(x) = [x]? - 2[x] - 3 off HIRF oFF 7)o A F &2 A
RE 12d? (& (1] & x 2ot 22 @& o] F4oltt)
H7
1
o 7(3)=-s
O AYGL (x| x> -3} °olt}
© x1 <xp O™ f(x1)f(x2) Ol
@o @ © ® 0, ®
@ 0O, ® 9,0,

= 1 _

= (5) =3

© f(x)=[2- 2[x] ~3= (] -1)2-
wrebA] 2 SL (f(x) | £(x) >

© [5Hel) x

>}L
Tlo &

Il
=
&

fijo



5@y~ a-1],y = [3] O asme mye A4 Petu?
(&, [x] & x 2o} 37 942 Ftje] 4=oltt)
@ 17 @27H @ 371 @ 4 70 ® 5 7Y

B

i olet.

b, y =l k-1 3y = 3] o TAZ] DAY AdE 2




25.

AAengn=2"-k(p=F°l old A4, k= &) & Uehill=
o, f(n) = p 2t 3HAE o€ S9, f(12) =2 °olth. e T 2 A=
RE 12H?

@ n o] E40]H, f(n )—00]1:]-_
© f(8) < f(24) °Itt.
® f(n) =3 9 AAS n & Bata] gt

e @0 0060 @Doe co0e

~&B

n=2r ko)A

@ n o] E5°H, k 7} E50|BE 27 o] Z
~p=0

= f(n) =0

© f(8) =f(2°-1) =3, f(24) = f(2°-3) =3
f(8) = f(24)




A} o]3o] o}

26.

i
il N
o B
j M
=
oju
e
9|
og
No
ojn
oy
=3
o

© f(3)=3/(1)

@ f2)=1

© f(=1)>f(1)

® 0,0

@ ©

® 0,606

@ 9,




A f(x) = x=1o1 H5t] (fofo---of)(a) =1 & W=
a o 27 (&, BE 12 T2 o] A4+ 1070)
® -10 @ -5 ® 1 @ 5 G)11
f@) =x-1
(foNX)=ff(x)=fx-1)=(x-1)-1=x-2
(fofof)(X)=f(f(f(x) =f(x-2)=(x-2)-1=x-3
(fofo-of)(x)=x-10
U 78 FELS 107,

kA, a-10 =1 oA a = 11




(o]
3
L
Y
<

Il
~

A

/N

of I2 \37:
/ y=f(2)

@ ¢lth @ 171 @)2 7i @ 3 7Y ® 4 7

] (x)©] T mo} he 2T 7S o, FHA (fo
f)(x) = 1—0’] ']E E]‘—E— /5—11:13‘91 7HZI\‘E‘(7

St
0<a<2<poltt.
ol o}, f(x) = « & &St x 9 G2 27002

f(x) =g & W=5she 22 o

a I2 ,8 \x‘
y=f(z)

w2hA, (f o £)(x) = 12 W&k x 9] 312 27l

Or—‘lwﬁ




o
o 4>

e, 4

4
@ 4 @ -2 ® -3 @0

f(x) =3x-1, g(x) = —x+2 1 st (fo(gof)™ o f)(1)
N

g (x) =-x+2

g (f(x) =g (Bx-1)=-(Bx-1) +2
=-3x+3

(gof) ' =fTloglolBER

(fol(gof) ™ of)1)=(foftogtof)()

(g7t o f)(1)

g (f(1)=0




30.

A &5 flx) = 2x+1, g(x) = X_3, h(x) =
(g0 f)7 oh=g A AUT W A% b o &

ax+b of s}

(gof)o(gof)t =1°E=

(gof)toh=gAN h=(gof)og

((go f)og)(x) = (go f)(g(x)) =(go f)(x-3)
=g(f(x=3))
=g(2(x-3)+1)=g(2x-5)
=(2x-5)-3=2x-38

2x—8=ax+boXa=2b=-8

sa+b=-6




